
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/11/questions/QANR5L11QE45508
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Mongolie
Question écrite n° 45508

Texte de la question

M. Jean-Marie Demange appelle l'attention de M. le ministre des affaires étrangères sur la situation de
catastrophe naturelle en Mongolie. Les conditions climatiques exceptionnelles que la Mongolie a connues au
cours de ces derniers mois ont provoqué la disparition de près de deux millions de têtes de bétail. Ce
phénomène affecte une dizaine de provinces de ce pays, principalement au sud et à l'ouest du pays où quarante
mille familles sont privées de ressources. En effet, la perte du cheptel entraîne une pénurie de nourriture,
essentiellement composée de laitage et de viande, qui risque de provoquer d'importantes carences alimentaires.
Par ailleurs, cette perte se double de celles des revenus de la laine et notamment du cachemire, dans une zone
qui est l'une des plus importantes pour cette fibre. Il lui demande de bien vouloir lui indiquer s'il entend engager
la France dans la campagne d'aide internationale qui s'est mise en place pour aider la Mongolie à faire face à la
crise actuelle.

Texte de la réponse

Le gouvernement français a suivi avec beaucoup d'attention l'évolution de la situation en Mongolie et a été
informé des conséquences des terribles tempêtes de neige sur les conditions de vie de la population locale. Au
vu de ces informations, il a décidé d'accorder une aide à la population mongole sous forme de délégation de
crédits qui sera fonction des projets qui seront transmis à l'ambassade de France. Le gouvernement français
étudie actuellement, par l'intermédiaire de l'ambassade de France en Mongolie, les projets d'aide aux
agriculteurs mongols victimes de ces intempéries, développés par les différents organismes internationaux
présents dans ce pays. La France souhaite que le développement économique et la politique de réformes de
cette jeune démocratie ne seront pas remis en cause par les conséquences de cette terrible catastrophe
naturelle
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